

ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΜΕΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Κατά τις ημερομηνίες 31/03/2023-03/04/2023 πραγματοποιήθηκε τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Αθήνα, που διοργανώθηκε από τον Διευθυντή του 1^{ου} ΕΠΑΛ Ρόδου, κύριο Γιάννη Καραμήτσα με τη συνεργασία του πενταμελούς της Β΄ Εφαρμοσμένων Τεχνών και τους συνοδούς καθηγητές, κύριο Βασίλη Μιχαλόπουλο (αρχηγό εκδρομής) και κυρία Καθολική Μπαλούρδου (συνοδός). Στην εκδρομή συμμετείχαν συνολικά 21 μαθήτριες, 15 από τη Β΄Ε.Τ., 4 από τη Γ΄ Ε. Τ. και 2 από τον όμορο τομέα των Δομικών Έργων.

Η εκδρομή πραγματοποιήθηκε με αεροπλάνο προς και από τον Αερολιμένα Αθηνών και οι διαδρομές εντός πόλης με πούλμαν. Την εκδρομή επιμελήθηκε το ταξιδιωτικό γραφείο «Melemis Travel», από τη Χαλκίδα.

Το πρόγραμμα της εκδρομής περιλάμβανε πολλές επισκέψεις σε μουσεία, μνημεία και αρχαιολογικούς χώρους, λόγω των μαθημάτων ειδικότητας του τομέα (ιστορία τέχνης, αρχές σύνθεσης, γραμμικό και ελεύθερο σχέδιο, πλαστική-χαρακτική, τεχνολογία υλικών).

Παρόλη την πυκνότητα του προγράμματος, οι συμμετέχουσες κατάφεραν να ολοκληρώσουν ακούραστα και με αμείωτο ενδιαφέρον όλες τις επισκέψεις. Στους επισκεπτόμενους χώρους αναφέρουμε την Εθνική Πινακοθήκη, το Ίδρυμα Βασίλη και Ελίζας Γουλανδρή, το Μουσείο Ακρόπολης και τον Αρχαιολογικό Χώρο της Ακρόπολης Αθηνών, το Πολιτιστικό Πάρκο του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, το Αστεροσκοπείο Θησείου, το Ευγενίδειο Ίδρυμα (Πλανητάριο), το Μουσείο Ψευδαισθήσεων κα.

Οι περίπατοι στην ανοιξιάτικη Αθήνα, πρωινοί, απογευματινοί και βραδινοί, έφεραν τις μαθήτριες σε επαφή με τα σημαντικότερα μνημεία της πόλης, ενώ κατάφεραν έστω για λίγο να γνωρίσουν τους ρυθμούς της πολύ-πολιτισμικής πρωτεύουσας.

Τα οφέλη της εκδρομής ήταν πολλά: οι μαθήτριες σε πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας κυκλοφόρησαν στην πόλη κερδίζοντας νέες εικόνες, γνώση και βιώματα. Παράλληλα ενισχύθηκαν οι κοινωνικές και ενσυναισθητικές τους δεξιότητες. Επιστρέφοντας έφεραν μαζί τους όμορφες στιγμές και δημιούργησαν πολλές αναμνήσεις...

Αξίζουν συγχαρητήρια στα παιδιά που πρωτοστάτησαν και με την επιμονή και τον σωστό συντονισμό και τη συνεργατικότητα που επέδειξαν κατόρθωσαν να πραγματοποιηθεί αυτή η εκδρομή.